



Referat fra den 17.08.2023

Mødested: Centerkontoret, kl. 16.00

Deltagere: LR, JT, SN, PR, MBF og HJC

- 1. Godkendelse og opfølgning på referat fra mødet d. 15.06.2023**
referatet blev godkendt
- 2. Møde om Mennesket ved Havet**
24. august kl. 16 - Møde ved Mennesket ved Havet om området med Nina Gandrup Bundesen, Landskabsarkitekt ved Esbjerg Kommune.
LR Sender materialet til NGB.
Mødet drejer sig om afklaring om ændring af adgangsforholdene for handicappede ved Mennesket ved Havet, specielt afklaring af hvilke muligheder er i forhold til Kystdirektoratet.
Vi ønsker en generel opdatering af området, evt. etablering af siddepladser i platoer.
HJC finder tidligere materiale vedr. de tidligere P-pladsændringer.
- 3. Møde med ØK**
28. august kl. 11.00. Punkterne er vel stadig lige aktuelle til det næste møde??
Vi følger punkterne i den tidligere dagsorden.
Vi skal dog fremhæve, at vores tidligere mistillids erklæring på ingen måde drejede sig om udvalgets afgørelse, men alene om at vi ikke fik de aktuelle oplysninger (Sandheden)
- 4. Møde om trafik og mobilitet**
29. august kl. 16-19 på Rådhuset i Esbjerg, 2. sal, mødelokale Vaden, Møde om trafik og miljø. Jarl Thiesen er tilmeldt. Sarah Nørris er på ventelisten.
Det fremsendte oplæg blev godkendt med en enkelt tilføjelse fra PR.
Spørgeskemaet er indsendt den 21. august 2023. Kopi sent til JT.
- 5. Autocampere. Opfølgning**
Opfølgning afventer mødet med ØK.
- 6. Økonomi**
Det udsendte regnskab blev godkendt, og det aftaltes at bruge en del af pengene til bl.a. et event i forbindelse med projektet ved Mennesket ved Havet.
- 7. Evt.**
Billeder taget af CBD bruges til forsiden i forbindelse med indsættelse af en igangværende opgave.
HJC udarbejder oplæg og indsætter efterfølgende (Oplægget er udsendt)
- 8. Næste møde**
20. september 2023, kl. 16.00